

Felvételi tájékoztató **az általános iskola 8. osztályát befejezett tanulók részére** **(2021 – 2022. tanév)**

„ ...Az ember nem sokra megy egyedül az életben. (...)

Egyedül minden nehezebb, ha egyedül van az ember, csak annyit tehet, amire egymaga képes, de mások támogatásával sokra viheti.

A közösség hatalmat ad, csak legyen olyan közösség, amelyik elfogad és támogat... ”

Clara Sánchez



Konduktív szakképző intézményegységünk – a SE PA EKPMI Konduktív Gyakorló Szakiskola, 1118 Budapest, Villányi út 67. <https://semmelweis.hu/peto-ekpmi/konduktiv-szakiskola/> – elsősorban központi idegrendszeri sérülésű, mozgásszervi fogyatékkal élő (mozgáskorlátozott), illetve sajátos nevelési igényű, ép értelmű vagy enyhe értelmi fogyatékos, tanulók nappali rendszerű, szakmai képzését látja el.

Működési területe: országos beiskolázású iskola.

A konduktív szakiskola célja, hogy a mozgássérült tanulók tanulmányaik befejeztével rendelkezzenek azokkal az ismeretekkel és készségekkel, amelyek alkalmazkodóvá teszik őket a családi és munkahelyi közösségekben, képesek legyenek viszonylag önálló életet élni, meghatározott munkafolyamatokat – számukra megfelelő segítséggel – elvégezni, a munkavégzésben örömet találjanak, mindez segítse őket abban, hogy a társadalomba való beilleszkedésük zökkenőmentes legyen.

A megszerzett ismeretek szinten tartása, illetve fejlesztése mellett középfokú iskolánkban is biztosítjuk a mozgássérült tanulók egyéni szükségleteit, fejlődését az intézményben és az intézményen kívüli tanulási helyzetekben, egy olyan légkörű élettér megteremtésével, amely támogatja személyiségük kibontakozását.

Az értelmi-, és a mozgásnevelés szoros egységben, konduktív napirendben történik, folytatódik az intenzív mozgástanulás, fejlesztés, mind a tanítási órákon, a foglalkozásokon, a szakkörökön, a szabadidős programokon, és az önellátási tevékenységekben.

A mindennapi élethez szükséges, gyakorlatias ismeretek bővítését, az alkalmazkodó képesség, problémamegoldó képesség fejlesztését folyamatosan beépítjük a mindennapokba, speciális kollégiumi életmód programunk is az önálló életvezetésre törekvést, ezáltal a harmonikus személyiség formálását célozza.

A Konduktív Gyakorló Általános Iskola és Kollégium keretein belül, ahhoz kapcsolódva változatos sport és szabadidős programokkal, kirándulási, táborozási lehetőségekkel, szakkörökkel igyekszünk színesíteni tanulóink életét (vívás, boccia, futóbicikli, evezés...).

A meghirdetett tanulmányi területek leírása:

Mozgássérült, enyhe értelmi fogyatékos tanulók

Szakiskolai képzés alapozását biztosító, nyújtott előkészítő évfolyam (9/E1, 9/E2): a vonatkozó rendelet alapján 2 tanév.

Tartalma: közismereti képzés és alapozás; elvégzését követően kezdhető meg a választott szakma tanulása (akár más intézményben is).

Helyi tantervünk: Az enyhe értelmi fogyatékos tanulók nevelő-oktató munkáját ellátó szakiskola kötelező 9/E előkészítő évfolyamának kerettantere alapján készült konduktív szemléletű helyi tanterv,

Az előkészítő évfolyam második évében történik a bemeneti kompetenciák mérése a szakképzésbe történő belépéshez:

2 évfolyamos képzés; számítógépes adatrögzítő részsakképesítés;

- *Az enyhe értelmi fogyatékos tanulók két évfolyamos szakiskolai szakmai oktatásához, képzéséhez alkalmazandó 9–10. évfolyamos közismereti kerettanterv alapján készült konduktív helyi tanterv*
- *SPECIÁLIS KERETTANTERV a SZÁMÍTÓGÉPES ADATRÖGZÍTŐ képzés szakiskolában történő oktatásához enyhe értelmi fogyatékos tanulók számára*

Mozgássérült, nem értelmi fogyatékos tanulók

2 évfolyamos képzés; számítógépes adatrögzítő részsakképesítés;

Tartalma: Szakmai elmélet és szakmai gyakorlat, valamint közismereti képzés

Helyi tantervünk: A sajátos nevelési igényű, nem enyhe értelmi fogyatékos tanulók esetében nem készült külön szakiskolai közismereti kerettanterv. A közismereti tartalmak tekintetében az általános szakiskolai kerettanterv az irányadó.

A számítógépes adatrögzítő képzés szakiskolában történő oktatásához mozgásszervi fogyatékos tanulók számára készült speciális kerettanterv alapján készülő konduktív szemléletű helyi tanterv.

Felvételi követelmények:

Az előkészítő 9. E. évfolyamba történő felvétel, átvétel feltételei:

- 8 általános iskolai osztály elvégzése
- a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat Mozgásvizsgáló, Gyógypedagógiai Tanácsadó, Korai Fejlesztő, Oktató és Gondozó Tagintézményének érvényes határozata
- felvételi beszélgetés

A szakképzésbe történő felvétel, átvétel feltételei mozgássérült, nem értelmi fogyatékos tanulók esetében:

- 8 általános iskolai osztály elvégzése
- egészségügyi alkalmasság, melyet első fokon az iskolaorvos, szükség esetén, másodfokon az Ifjúsági, Pálya és Szakmai Alkalmasságot Vizsgáló Szakrendelés hagy jóvá
- a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat Mozgásvizsgáló, Gyógypedagógiai Tanácsadó, Korai Fejlesztő, Oktató és Gondozó Tagintézményének érvényes határozata
- felvételi beszélgetés
- az adott évben érvényes szakmai és vizsgakövetelmény mellékletében meghatározott bemeneti kompetenciák mérése - előre egyeztetett időpontban
- (Szakiskolánk előkészítő 2. évfolyamos tanulóinál a kompetenciák mérése a 2. félévben folyamatosan történik)

Az intézmény felvételi eljárásának rendje:

A tanulók az általános iskola 8. osztályában vagy utána jelentkezhetnek szakiskolánkba. A tanulói jogviszony felvétel vagy átvétel útján jöhet létre. Tanulói felvétel vagy átvétel intézményegység-vezetői határozat és/vagy engedély alapján lehetséges.

A szakiskolába jelentkezést az országos felvételi jelentkezési protokoll szerint, elektronikus és nyomtatott formában kell megtenni.

Másik középfokú iskolából történő átvételt írásos kérelemre az intézményegység-vezető dönti el mérlegelve az osztálylétszámot, a tanult tantárgyakat, a szakmai alapozó tantárgyakat, azok eredményeit. Az átvétel eljárásához a kiskorú tanuló szülőjének, gyámjának, illetve nagykorú tanulónak kell benyújtania egy kérvényt az intézmény vezetőjének, amelyben rögzíti a váltás tényét, valamint okait. Tanuló átvétele lehetséges azonos szakmacsoporton belül üres férőhely és egészségügyi alkalmassági igazolás esetén, az esetlegesen hiányzó gyakorlati órák pótlásával.

A felvételt a felvételi eljárás keretében, az átvételi kérvényt pedig 15 napon belül kell elbírálnia az intézményegység-vezetőnek. A sikeres felvételtől, átvételtől vagy elutasításról határozatot hoz, amit postán kap meg a tanuló vagy a szülő.

Amennyiben az elbírálás sikeres, a tanulónak a beiratkozás időpontjában vagy az értesítés kézhez vételétől számított 15 napon belül van lehetősége felvenni a kapcsolatot az intézménnyel, beiratkozni, illetve beszereznie az egészségügyi alkalmasságról szóló orvosi szakvéleményt.